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Jaarverslag 2017
Van het bestuur

Het bestuur bestond in 2017 uit: Jan van Asten voorzitter, Angeline Verburg secretaris, Jaap van der Snoek penningmeester, Tom Fonville 2e penningmeester en Thea Smit sporttechnische zaken.

Het bestuur werd ondersteund door jeugdsportcoördinator Patrick Pronk. Het bestuur kwam ook dit jaar 11x bijeen en er werden Algemene Ledenvergaderingen gehouden op 16 mei en 28 november 2017.

We hadden op 31-12-2017 precies 224 leden en vrijwilligers, waarvan 58 met een Ooievaarspas.

Tijdens de ALV in november werd Karen Hupkens benoemd tot Lid van Verdienste. Koen Groen tekende voor 3 jaar bij in het bestuur van de Vrienden van Haag88

We hebben samen met de Gemeente Den Haag ook nog steeds het project Beweeg Mee lopen, waarin mensen met een maatje meer kunnen kennismaken met bewegen in (extra warm) water. Toevoegen.

Er is weer hard gewerkt om Haag 88 meer bekendheid te geven. We hebben op 2x informatiemarkten gestaan in SophiaRevalidatie en een keer voor schoolverlaters bij Spots on Jobs in het gebouw de Opera en op het ROC Mondriaan In Delft en bij de Koninklijke Visio.

Voor de leden zijn 2 nieuwsbrieven uitgegeven.

Haag 88 is ook actief op de sociale media.Onze Facebookpagina wordt veelvuldig bekeken en ook gebruiken we regelmatig Twitter.

Daarnaast hebben we 4x goed gebruik gemaakt van de mogelijkheden om in het nieuwe blad Plus/Min Magazine uitleg te geven van wat er bij Haag88 allemaal mogelijk is.

Er zijn vergaderingen van de gemeentelijke commissie Visiegroep en van Voorall bijgewoond waar vooral ook de toekomstvisie aan de orde is geweest. Waar en hoe staan we er over een paar jaar bij. 

We hebben deelgenomen aan het jaarlijkse gebruikersoverleg van SophiaRevalidatie, de gebruikersgroep van de Escamphof en de Meedenkgroep voor de Sport in Rijswijk en zijn op een Symposium bij de Haagse Hogeschool geweest over de Gehandicaptensport In Den Haag en op een symposium van het Ministerie van VWS over Sporthulpmiddelen en waren aanwezig bij de officiële opening van de Sportcampus in het Zuiderpark.

Door de inzet van een aantal vrijwillige collectanten (wel of geen lid van Haag 88) is ook dit jaar tijdens de collecte van het Fonds Sport Gehandicapten (FSG) weer een mooi bedrag voor Haag 88 opgebracht. Meer collectanten zijn nog altijd welkom.

Om de vrijwilligers te bedanken, maar ook om als bestuur eens te horen wat er onder hen leeft hebben we samen met hen in februari 2017 een etentje gehad.

Via de Stichting Den Haag Doet konden zij ook in aanmerking komen voor een vrijwilligersgeschenk en de Rijswijkers hadden hun eigen vrijwilligerspas.

Met alle leden hebben we ons jaarlijkse etentje gehad. Met als doel dat de leden onderling wat meer contact met elkaar konden hebben. Dat werd druk bezocht.

Tot slot bedanken wij degenen die ons financieel hebben ondersteund zodat wij onze leden de sporten aan kunnen bieden die ze van ons gewend zijn.

Amputatiesportgroep

Dit jaar ben ik begonnen met activiteiten voor mensen met een beenamputatie. In de sportzaal van Sophia Revalidatie iedere week op woensdagavond van 20.00 – 21.00 uur en vanaf februari ook elke week in het zwembad van 18.00 – 19.00 uur. De oefeningen hebben betrekking op maatschappelijke activering en sportstimulering, met het uiteindelijke doel tot het beter kunnen functioneren in het dagelijks leven. Hierbij hoort bijvoorbeeld een betere spierconditie en een groter kracht- uithoudings-vermogen om het tillen van boodschappen wat makkelijker en lichter te maken. 

Verder zitten in de amputatiegroep wat oudere deelnemers waarbij er een achteruitgang zichtbaar was in het oog-hand coördinatie systeem. Ook hier heb ik weer verbetering in proberen te brengen. Deze verbeteringen verlopen tot op heden volgens plan. De bijbehorende oefeningen laten de deelnemers erin slagen om een opbouw te vinden in de oog-hand coördinatie. 

Het is een grote groep die steeds leuker en hechter met elkaar omgaan. De groep is al een tijdje gewend aan elkaar en ook de nieuwe deelnemers worden ontvangen met open armen. Tijdens het zwemmen zijn de deelnemers ook erg actief. Ze houden er van om deel te nemen aan de verschillende activiteiten in het zwembad. Ook hier word er erg veel gedaan met fitness/aerobics, oefeningen voor de oog-hand coördinatie. Verder worden er oefeningen gedaan in het zwembad waar zwem/ bewegingsvaardig-heden bij nodig zijn. De oefeningen die hierbij horen zijn bedoeld om delen van het lichaam die minder/minimaal functioneren als nog de beweging te geven die het nodig heeft/verdient. Ook worden deze spieren sterker waardoor dit beter kunnen functioneren. Tijdens het zwemmen hebben ook steeds meer deelnemers zwemprotheses aan om optimaal te kunnen bewegen in het water. Dit is overigens ook een heel goed punt voor de amputatiebenen die meer beweging krijgen en meer spierkracht moeten leveren dan normaal. De deelnemers leren dankzij het sporten en de activiteiten nu ook steeds beter hun lichaam kennen. Zij weten wat de beperkingen zijn en wat niet de beperkingen zijn. Verder verandert de state of mind. Aan het begin van de tijd van elk individu wordt er gedacht dat zij erg beperkt zijn maar naar mate zij beginnen aan de activiteiten en lessen komen zij erachter dat zij nog meer kunnen doen dan dat zij dachten, ( ze zijn dus niet zo beperkt als dat zij denken). Dit is natuurlijk heel mooi om allemaal te kunnen verzorgen.

Aan het einde van het jaar hadden we 15 leden.









Cherwin Soechit
Badminton

Woensdagavond vanaf 20.00 uur wordt er in de halve sportzaal van SophiaRevalidatie badminton gespeeld, met tussendoor een koffie-of theepauze.

Op de andere helft van de zaal speelde dan de amputatiegroep, gescheiden door een schuifwand. Beide groepen beleven het sportplezier van elkaar, dat door de wand te horen is.

Ons groepje bestaat uit 9 dames en heren tussen 40-80 jaar.

Het wil niet zeggen, dat we er allemaal altijd aanwezig zijn. Iedereen moet door een of andere reden wel eens verstek laten gaan. We verwelkomen dan ook graag aanvulling van een paar nieuwelingen die willen sporten. Nog nooit badminton gespeeld? We leren ze snel de spelregels. Kom gewoon eens langs.

                                                                          


  Trees van Leeuwen

CVA

Aan het einde van het jaar (24 december) is een oud lid van onze groep de heer Alex Ajanuka na een ziekbed overleden. Hij was vele jaren een trouw lid van onze groep.

We zullen hem missen.

In het jaar 2017 hebben we in de CVA groep afscheid genomen van onze stagiaire en daar nog niemand voor terug ontvangen. 

In het jaar hebben verder een nieuw lid in de groep mogen verwelkomen. 

Aan het einde van het jaar zijn 2 leden (tijdelijk) gestopt wegens gezondheidsproblemen zodat we aan het eind van 2017 11 actieve leden hadden die onder leiding van Cees Wenneker op de woensdagmiddag een uurtje actief bewegen.

Als groep hebben we het prima naar onze zin; we drinken na het bewegen nog even een kopje koffie zodat ook de sociale contacten niet worden vergeten.

Wij zijn inmiddels verhuisd naar de school aan de Oosterhesselenstraat waar wij voordat die school grondig moest worden verbouwd ook hebben geoefend.

Wij hebben het daar weer goed naar ons zin.

Mei 2017 hebben we als groep een gezellig etentje gehad.
Wij willen onze dank uitspreken aan de begeleider van de groep de heer Cees Wenneker. 











Jaap van der Snoek

Fitness

Elke maandagavond van half zeven tot 9 uur fitnessen we in drie groepen bij het Sophia revalidatiecentrum. Sommigen van ons zitten in meerdere groepen. Zelf ben ik ook er één van. Ik zit namelijk in de tweede en derde groep. Elke groep mag 50 minuten fitnessen. Het is bijna altijd lachen bij ons. Dat maakt het sporten erg leuk. Iedereen mag doen waar hij of zij zin in heeft. Bovendien wordt bij ons het sociale contact ook erg op prijs gesteld. Soms zijn we erg actief bezig maar er is gelukkig altijd tijd voor een gezellig praatje. De eerste groep fitnest vrijwel zelfstandig. De tweede en derde groep heeft wat meer hulp nodig om van ene apparaat naar de ander te kunnen gaan. Gelukkig is iedereen altijd erg vrolijk en ook wel behulpzaam. Elke groep bestaat uit ongeveer acht tot tien mensen. Wie graag wat beweging en een beetje sociaal contact wil, kan bij ons op een gezellige en sfeer volle manier komen fitnessen. Zelf doe ik het in ieder geval al jaren met heel veel plezier. Bij dezen zal ik graag alle begeleiders, vrijwilligers en het bestuur willen bedanken. Samen maken zij deze leuke avond voor ons mogelijk. Tot slot hoop ik dat we nog vele jaren zo door kunnen gaan. 

Erol Günes
Goalball

                            

In een krimpende sport (helaas, het is niet anders) krijg je te maken met de onvermijdelijke vraag: hoe nu verder?

Begin 2017, met de competitie 2016-2017 nog gaande deed deze vraag opgeld in het Goalball-circuit. Want het machtige spelletje dat wij zo graag op de zaterdagen in Utrecht spelen kent ruwweg twee soorten spelers: 

1. De recreant. Hij of zij (of een combinatie van die seksen) vindt het gezellig met ‘soortgenoten’ bij elkaar te komen, en lekker te ballen. Daarbij wil je graag winnen maar het is niet een must. Bij een wat hardere bal zal deze speler makkelijk opzijschuiven om deze voor het gemak maar door te laten.

2. De fanatiekeling. Zij of hij (of een combinatie van die seksen) vindt het bovenal tof om te strijden om de cup met de grote oren en traint daar wekelijks fanatiek voor. Bij een wat hardere bal is de speler verrukt als deze van de eigen hand komt, of raakt de speler geconcentreerd als deze op zijn of haar pad komt.

Tijdens de competitie 2017 kwamen deze type spelers regelmatig nogal onzacht in aanraking. Dit had dan het gevolg dat type 1 het veld huilend verliet en type 2 zich daardoor enigszins opgelaten voelde.

Uiteraard ging het ook wel ergens om. Aan het eind van de competitie, half 2017 was Waalwijk 1 landskampioen, mede door het meeste aantal type-2 spelers in de geleding. Haag’88 werd niet onverdienstelijk 3e in de eindstand. In de serie B werden beiden andere Haag teams kampioen en tweede! Het vierde en laatste team werd ook niet onverdienstelijk vierde in die rij.

Gedurende de competitie 2017-2018 is er een heel andere koers gevaren in Goalball-land en die lijkt vruchten af te werpen. De fanatiekelingen hebben een Hoofdklasse gestart en de recreanten hebben een eigen klassen-indeling, waarbij mengen van teams mogelijk is. Het is zo minder een opgaaf een team compleet te krijgen. Daarbij mogen ook fanatiekelingen meespelen, maar niet werpen (alleen verdedigen). Dit houdt het met name voor beginnende spelers leuk, en al spelende kan hij of zij (of het) doorgroeien naar het niveau dat goed past; type 1 of type 2.

Op het hoogste niveau doet Haag met een sterk team mee, al lijkt landskampioenschap onhaalbaar. In de recreantenklassen doet een tweede team mee en onder de vlag van Pont spelen meerdere Haag-toppers met startende spelers. Zo is er groei aan de onderkant en toch een spannende competitie gaande op het hoogste Nederlandse niveau.

Het lijkt een veelbelovend begin van nog weer vele jaren Goalball

                                                                                                                                         Johan Roest

Rolstoelhockey

Het jaar 2017 begon met een kennismakingstoernooi voor 3e klassers in Noordwijk. Haag 88 H3 werd er 2e.

Op maandag 23 januari was het Sportgala van de gemeente Den Haag, waar ons H1 team voor was uitgenodigd. Zij kregen van de wethouder hun extra medaille.

Op 27 januari kwam daar nog de huldiging van de Gemeente Rijswijk bij en op 22 februari de nominatie voor de Sportprijs voor gehandicaptensporters in Den Haag.

In  het voorjaar 2016 trainden we allemaal in de van Zweedenzaal  in Rijswijk.

De  spelers in handbewogen rolstoelen van H1 en wat extra spelers van H2 trainden  er op dinsdagavond van 17.30 – 19.00 uur  olv Ewout Boelens. Op zaterdag van 9.00 – 11.00  uur  trainden ook de spelers van H2 en H3  daar, soms aangevuld met wat spelers van H1  olv. Shiraz Bandhoe en Pascal van Dongen. De spelers van H4 en die in electrische rolstoelen trainden er ook maar dan van 10.00 – 12.00  olv Thea Smit en Ron Heilbron, met daarbij Lisa Makkus van het ROC Mondriaan als stagiaire.

Op 25 maart werd het jaarlijkse bekertoernooi plaats. Ons H1 team werd er 2e. 
Voor de competitie speelden we weer door het hele land.

Op 13 mei organiseerden we zelf de H-Hockeycompetitiedag in Sporthal de Schilp. De dag werd geopend door wethouder Bjorn Lugthart. Hetgeen weer aardig wat publiciteit in de huis-aan-huis-bladen opleverde.De dag werd deels gesponsord door de Dirk Kuyt Foundation.
Op 22 mei mochten we aanwezig zijn in Museum Beelden aan Zee bij het Gala van de Stichting Haagse Sportstimulering voor Gehandicapten. Thea Smit kreeg er de Wouter Duinisveld oevreprijs, omdat ze al 42 jaar als vrijwilliger bezig is met gehandicaptensport.

Op 3 en 10 juni waren de play-offs voor H1 om het kampioenschap van Nederland. Helaas verloren ze de finale en werden dus 2e.

Op 17 juni was de laatste competitiedag voor het H-Hockey. Daar werd ook door de clubs afscheid genomen van Thea Smit als competitieleider. Ze had het 14 jaar gedaan.
Dit seizoen werd voor H4 en de E-spelers afgesloten met een familiedag, waarin teams geformeerd werden met een aantal vaders en moeders erin.

In de grote vakantie is het 1e H-team aangevuld met 2 gastspelers naar het grote Internationale Toernooi in Praag geweest. Ze behaalden daar een prachtige 3e plaats.

Om de financiering voor die reis rond te krijgen moesten een aantal sponsoren benaderd worden, maar uiteindelijk lukte dat.
Roger Daal van RD Mobility treedt nu op als sponsor van H1, maar heeft ook voor H2 en H3 nieuwe shirtjes verzorgd.

Aan het begin van het nieuwe seizoen werd duidelijk dat Ewout Boelens moest stoppen met het trainen en coachen van H1. Jammer, maar helaas.Shiraz en Pascal namen het daarna waar.

Wel werd het mogelijk om nu op woensdagavond  van 18.30-20.00 uur in een zaal van de Sportcampus in het Zuiderpark  te trainen. Een betere tijd als voorgaande jaren.

In de competitie 2017-2018, doen we weer met 4H en 1 E-team mee.

We hadden op 31 december 2017 22 H en 5 E-rolstoelhockeyers.
Er trainden regelmatig leden van ons mee in het Nederlands H-Hockeyteam en zij gingen regelmatig op reis.

In juli tijdens de Paragames in Breda nam Thea deel aan de cursus internationaal CLassifier en slaagde daarvoor. Een aantal spelers (Rogier, Bas, Stans en Koen) van Haag deden mee in het Nederlands team of het talententeam.

Het vervoer van de E-hockeyers naar de trainingszalen werd dit jaar weer verzorgd door Connexxion via de Haagse Taxipas.
Het vervoer naar de wedstrijden buiten de stad werd steeds verzorgd door de firma Transvision en uitgevoerd door wisselende vervoersbedrijven en grotendeels betaald door het Ministerie van VWS, via de Stichting Special Heroes.
Thea Smit.
                                         
Showdown

Zowel aan het begin als aan het eind van 2017 bestond de showdownsectie uit 7 spelers, 2 scheidsrechters en 2 vrijwilligers. Dit is al jaren zo. Onze vurige wens is een groei in leden maar dat is niet eenvoudig getuige de paar demonstraties bij Visio op 15 september en de opening van het Beweegloket op 9 november waar maar weinig bezoekers op afkwamen.

Onze scheidsrechter Arina van Dalen, die ook verdienstelijk fluit in de showdowncompetitie als C-scheidsrechter, had een jaar met veel pech qua gezondheid. Door complicaties na enkele operaties en longproblemen aan het eind van het jaar kon ze vaak niet naar competitiewedstrijden en toernooien wat ze heel erg vond.

Op 1 april werd het altijd drukke maar gezellige Dongentoernooi gehouden. Er werd gestreden voor de Leo Dijkkamp Bokaal, vernoemd naar de oud-voorzitter die in 2014 overleed.

Inge Dix en Wendy Zuydwijk waren de enige Haag 88-spelers, vergezeld door Carel Vonk en Arina van Dalen die floten.

Wendy werd op doelsaldo 9e en strandde bij de kwartfinales. Inge redde het niet in de B-poule en ook zij haalde de kwartfinale niet.

OP de valreep van 2017 kregen we de mededeling dat Showdown Dongen met ingang van 1 januari 2018 zou ophouden te bestaan. De club bestond bijna 33 jaar en het Dongentoernooi in 2017 was het laatste toernooi van deze vereniging wat heel jammer is.

Op 29 april organiseerde Haag 88 een onderling toernooi met TTV De Brug uit Apeldoorn in Wijkcentrum Bouwlust. Behalve Rick Steendam waren alle spelers aanwezig en De Brug kwam met 9 spelers naar Den Haag. Carel Vonk, Arina van Dalen, Jan Steendam en Karen Hupkens waren deze dag als wedstrijdleider, scheidsrechter en vrijwilligers onmisbaar.

Er werd in een sterke en een zwakke poule uitgemaakt wie de winnaar van het toernooi was. De prijzen waren typisch Haags: een kleine Haagse Kakker, een doos Haagse Jantjes en een doos Ooievaartjes.

Wendy Zuydwijk mocht als winnaar de Kakker mee naar huis nemen terwijl Helma van der Boom de Ooievaartjes kreeg. De andere Haag-spelers: Inge Dix 5, Leo Dijk 10, Fred Lantermans 14 en Yvonne Lantermans 15.

Op 13 mei vond het 19e Zuid-Hollandtoernooi plaats in Leiden. Aan dit toernooi, dat telkens door een andere vereniging wordt georganiseerd, doen alle Zuid-Hollandse showdownverenigingen mee: Twenty-One Up uit Rotterdam, GSV De Sleutels uit Leiden en Haag 88. Rick, Wendy en Inge deden namens Haag 88 mee en zoals altijd was het sportief en gemoedelijk.

Helma speelde voor Leiden en eindigde als 2e achter Rik Wouters van Leiden. Rick werd 8e, Wendy 10e en Inge 12e.

Voor Helma en Wendy werd de laatste competitiedag seizoen 2016-2017 op 9 april erg spannend omdat ze zich in de gevarenzone voor de nacompetitie bevonden. Uiteindelijk ontsprong Helma de dans dor op de 15e plaats te eindigen en moest Wendy de nacompetitie spelen om in de hoofdklasse te blijven of te degraderen naar de 1e klasse. Helaas gebeurde het laatste waardoor ze, samen met Inge, in de 1e klasse speelt in de competitie 2017-2018.

Rick eindigde het vorig seizoen op plaats 11 in de 1e klasse maar doet niet aan de competitie voor het huidige seizoen mee wegens zijn studie Rechten aan de Universiteit Leiden. Inge werd in diezelfde klasse 15e.

Op 24 juni vond het Radio 509 Otto Janse Outdoor showdowntoernooi in Apeldoorn plaats waaraan voor Haag alleen Fred en Yvonne deelnamen. Zij eindigden in de achterhoede.

Haag 88 zou op 10 september een showdowndemonstratie geven op het AH Sportfestijn in het Zuiderpark in plaats van deelnemen aan het Kruikentoernooi in Tilburg. Wat een groots evenement had moeten worden viel door de heftige regenval van de dagen ervoor letterlijk in het water. Het middenterrein was een grote modderpoel geworden en het was onverantwoord om het massale publiek daarop te laten lopen. De tafels stonden gelukkig hoog en droog.

Op 6 juni heeft Haag 88 een demonstratie gegeven voor geïnteresseerden van Sparring, onderdeel van Gemiva. Hier waren een aantal mensen met een visuele beperking bij.

Haag 88 heeft ook een demo op de Sportmarkt bij Visio gegeven op 15 september en tijdens de opening van het Beweegloket op 4 november in de grote sportzaal van de Sportcampus Zuiderpark.

Uit al deze demo’s kwamen geen leden hoewel dit nog steeds ons doel is.

Inge Dix

Zwemmen in de Escamphof

Maandagavond

In de Escamphof zwemt op maandagavond van 19.15 – 20.15 uur een groep van 8 personen, we zitten dus lang niet vol.

Eerst deden we de oefeningen o.l.v. Marco van Brecht, maar toen hij vader werd wilde hij meer tijd voor de baby en heeft Beppie Pronk het lesgeven van hem overgenomen.

Met een hoop lachen worden wij vrijwillig afgemat en gaan we voldaan naar huis.

In de zomerstop zijn we met onze groep heel gezellig gaan eten.

Heel lekker en ook het weer zat mee.

De administratie en het sociale gebeuren zijn in handen van

Jannie Kerpestein.

Donderdagochtend

Wij hebben daar 2 uren, met daartussen in een uur voor deelnemers van de Sparring.

Ons 1e uur zwemmen op donderdagochtend om 9.30 uur zit in de lift we krijgen regelmatig nieuwe leden bij en we hebben hier nu 14 leden. Dat gaat goed. Het is gezellig met enthousiaste leden die fanatiek meedoen met de oefeningen die Jeroen ons geeft.

 Peter (een client van Middin) helpt ons om de kleedhokjes en de gang te dweilen en droog te trekken en hij neemt koffie voor de vrijwilligers mee. Dat vinden wij lekker en doet hij graag voor ons.

 

Ons 2e uur zwemmen op donderdagochtend begint om 11.15 uur

Bij deze groep kunnen wij nog wat mensen gebruiken we hebben hier nu 8 leden

Ook deze groep doet het goed en zijn enthousiast en er wordt lekker getraind en de sfeer is goed. Ik hoop dat het nog lang zo blijft.

 Onze zweminstructeur is Jeroen Wieffering en de vrijwilligers zijn Agnes Brieër en Marlies van der Hoeven voor beide groepen

                                   




Marlies van der Hoeven

Donderdagmiddag 1e uur

Op donderdagmiddag van 16.30 – 17.15 wordt er door gemiddeld 7 personen oefeningen gedaan o.l.v. Aad van Dijk. Ook dit uuris dus lang niet vol.
Het is een leuke groep, die pittige oefeningen doet, maar ook lekker kan kletsen en daarmee de praatspieren ook worden geoefend.

Deze groep wilde in de zomervakantie nog een gezellige middag met ons allen en dus zijn we bijeen gekomen met een gezellig etentje. 

Jannie Kerpestein.

Donderdagmiddag 2e uur.

Het afgelopen jaar hebben we weer met zeer veel plezier gezwommen op de donderdag in het zwembad Escamphof. Onder leiding van Aad van Dijk en als Aad niet kon werd hij vervangen door Kees Peterse. We hebben weer veel kunnen leren.

In 2017 begonnen we het jaar met 14 zwemmers, aan het eind van het jaar waren dit er 11. Twee zijn er gestopt en we hebben afscheid genomen van Nina Koeroo, zij overleed na een lang ziekbed. 

Dit jaar hebben we dan ook weer wekelijks in een geweldige sfeer gezwommen. De oefeningen die we doen zijn zeer goed voor de spieren en leveren dan ook hoofdzakelijk vooruitgang bij de zwemmers. Na afloop van het zwemmen, blijven we ook altijd nog even na, meestal een half uurtje, voor de sociale contacten, uiteraard doen we dit met nuttigen van een hapje en een drankje.
Dit afgelopen jaar hebben we weer zoals gebruikelijk afgesloten met een kerstdiner 

Dit keer niet bij Cobi en Coen maar bij Amita Soekhoe. En ook nu was het een heel geslaagde en gezellige avond.










Cobi Groen


Zwemmen in SophiaRevalidatie 

Woensdagavond
Op woensdagavond zijn er in het zwembad van SophiaRevalidatie 2 zwemgroepen. Zij doen daar oefeningen onder leiding van Marco van Brecht en Kees Peterse. Als Marco niet kan is Patrick Pronk zijn vervanger.

De eerste groep is altijd groot, meestal liggen er 13-15 personen in het water, waarvan er 3 met de lift en rolstoel het water in en uit gaan.Ze hebben veel plezier en doen pittige oefeningen.Af en toe doen Joeke en Leo wie het hardst kan spetteren en kijken de anderen geamuseerd toe.

Marco is meestal de lesgever en Kees zijn assistent, maar als Marco er niet is, is Kees de lesgever en Patrick de assistent. Soms ook helpt Tom Fonville met het bedienen van de lift.

De tweede groep was in het begin ook een grote groep, maar de laatste maanden zijn er veel zieken en om andere redenen afwezigen. Ook de vrieskou hielp niet om zo laat op de avond nog te gaan zwemmen. Als het straks beter weer wordt zal ook deze groep wel weer compleet zijn.

                                                                                            Kees Peterse en Marco van Brecht.

Donderdagavond / Obesitasgroep

Inmiddels hebben we al weer 4 jaar lang zwemmen met mensen met Obesitas. Een bezetting van 10-12 personen per uur. Een enkeling haakt af, maar er komen ook nieuwe mensen bij. Ook het derde uur, het project Beweeg mee onder leiding van Jim Dekkers heeft een prima bezetting, er is zelfs een wachtlijst.

Alle deelnemers doen op eigen niveau enthousiast mee aan de aqua fitness oefeningen, waarbij zeker ook aan de gezelligheid wordt gedacht.

Ook dit jaar hebben de deelnemers van de drie uren gezamenlijk een etentje georganiseerd. Ook dit jaar hebben we helaas enkele zwemmers gehad die werden getroffen door tegenslagen in de gezondheid en persoonlijke sfeer. Ook die zwemmers worden zeker niet vergeten.

 Hauke Jansen en Jimmy Dekkers.
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