Van het bestuur

Het bestuur bestond in 2018 uit: 
- Jan van Asten 

(voorzitter),
- Angeline Verburg 
(secretaris a.i.),
- Jaap van der Snoek 
(penningmeester),
- Tom Fonville 

(2e penningmeester) en
- Thea Smit 

(sporttechnische zaken) 
Het bestuur werd ondersteund door jeugdsportcoördinator Patrick Pronk. Patrick heeft medio 2018 afscheid genomen van Haag88 in verband met een nieuwe werkkring.

Het bestuur heeft in 2018 11x vergaderd. Daarnaast werden er 2 Algemene Ledenvergaderingen gehouden, te weten op 15 mei en 20 november 2018.
Haag88 had op 31-12-2018 198 leden en vrijwilligers, waarvan ongeveer 50 met een Ooievaarspas.
Onderscheiding voorzitter
Tijdens de ALV van 20 november 2018 werd voorzitter Jan van Asten, terecht, benoemd tot Lid in de Orde van Oranje Nassau.
Beweeg mee
Haag88 heeft samen met de Gemeente Den Haag ook nog steeds het project “Beweeg Mee” lopen. In dit project kunnen mensen met een maatje meer kennismaken met bewegen in (onder andere extra warm) water. 
Naamsbekendheid Haag88
Ook in 2018 heeft Haag88 eraan gewerkt om de vereniging meer bekendheid te geven. We hebben 2x op een informatiemarkten gestaan in Sophia Revalidatie en 1x keer voor schoolverlaters bij Spots on Jobs in het gebouw de Opera. 

Haag88 is ook actief op sociale media. Onze Facebookpagina wordt veelvuldig bekeken. 
Daarnaast heeft Haag 88 goed gebruik gemaakt van de mogelijkheden om in het nieuwe blad Plus/Min Magazine uitleg te geven van wat er bij Haag88 allemaal mogelijk is. Er zijn in 2018 4 publicaties over Haag 88 geplaatst.
Voor de leden zijn 2 nieuwsbrieven uitgegeven en verstuurd.
Overleg waarin Haag 88 participeert
We hebben deelgenomen aan het jaarlijkse gebruikersoverleg van Sophia Revalidatie, de Meedenkgroep voor de Sport in Rijswijk (heet nu Sportraad Rijswijk). 
Daarnaast is er overleg geweest met de gemeente Hen Haag en hebben we overleg gehad met Kameleon over samenwerking

Collecte
Door de inzet van een aantal vrijwillige collectanten (wel of geen lid van Haag 88) is ook in 2018 tijdens de collecte van het Fonds Sport Gehandicapten (FSG) weer een mooi bedrag voor Haag 88 opgebracht. Meer collectanten zijn nog altijd welkom. 
Vrijwilligers
Om de vrijwilligers te bedanken, maar ook om als bestuur eens te horen wat er onder hen leeft, hebben we samen met hen in februari 2018 een etentje gehad.

Via de Stichting “Den Haag Doet” konden zij ook in aanmerking komen voor een vrijwilligersgeschenk. De Rijswijkers hebben hun eigen vrijwilligerspas.

30-jarig jubileum
In 2018 hebben we niet het jaarlijkse etentje gehad, maar zijn we naar de Biesbosch geweest op 29 september in het kader van ons 30 jarig bestaan. Belangrijk doel was dat de leden onderling wat meer contact met elkaar konden hebben. De jubileumactiviteit werd druk bezocht.

Financiële ondersteuning
Tot slot bedanken wij degenen die ons financieel hebben ondersteund in 2018, zodat wij onze leden de sporten aan kunnen bieden die ze van ons gewend zijn.
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