Jaarverslagen afdelingen
Amputatiegroep 
De doelgroep op de woensdag avond zijn mensen met een amputatie, ze krijgen zwemmen en fitness in Basalt. Het zijn leuke en enthousiaste mensen waar je veel mee kan lachen en gesprekken kan voeren.

Ook kan je veel leren van hun beperkingen en ze leren ook van jou door de leuke activiteiten.
De activiteiten die we doen zijn badminton, fitness oefeningen en volleyballen.

Na het sporten gaan we naar de kantine om koffie te drinken.
Het is een leuke en vriendelijke groep om mee te sporten.

Jonathan Wijman (trainer)
Badminton
Wij zijn een klein clubje in de vereniging van Haag 88.
Momenteel hebben we acht leden, vier dames en vier heren in de leeftijd van 45 tot 80 jaar.
Een van de dames is al geruime tijd ziek.
Iedere woensdagavond van 20.00 tot 22.00 uur spelen we in revalidatie Basalt. 
Het is een gezellig groepje, waar veel gelachen wordt.
We gaan ook wel eens met elkaar uit eten.
Eigenlijk zoeken wij nog een paar spelers.
Het hoeven geen fanatieke spelers te zijn, wij spelen voor de gezelligheid.
Winnen willen we natuurlijk allemaal, maar gezelligheid staat voorop.
 











Tom Fonville

CVA-groep

In het jaar 2018 hebben we in de CVA groep twee stagiaires mogen verwelkomen te weten Xun en Manouk. Wij zijn weer blij met deze aanvulling van de begeleiding. 

In de loop van het jaar hebben wij één opzegging gehad wegens gezondheidsredenen.

Er zijn geen nieuwe aanmeldingen geweest zodat we aan het eind van 2018 10 actieve leden hadden die onder leiding van Cees Wenneker op de woensdagmiddag een uurtje actief bewegen.

Als groep hebben we het prima naar onze zin; we drinken na het bewegen nog even een kopje koffie zodat ook de sociale contacten niet worden vergeten. Ook bij onze locatie in de school aan de Oosterhesselenstraat  hebben wij het weer goed naar ons zin.

Wij willen onze dank uitspreken aan de begeleider van de groep de heer Cees Wenneker en uiteraard ook aan onze stagiaires.
Jaap van der Snoek

Fitness

Op maandagavond wordt er van 18.30 tot 21.00 uur fitness beoefend.
Er wordt in 3 groepen van elk 50 minuten gefitnest onder leiding van studenten die een sportopleiding volgen.
De fitness ruimte wordt gehuurd bij Sophia revalidatie, thans Basalt.
De fitness ruimte is goed toegankelijk en er is voldoende kleedruimte met douche en toilet.
Er zijn voldoende toestellen aanwezig zodat men niet op elkaar hoeft te wachten. Er wordt tegelijk geoefend met welke beperking dan ook.
De sfeer is goed, dat merk je aan het onderlinge gebabbel en het lachen.

Er is geprobeert een samenwerkingsverband aan te gaan met sportvereniging Kameleon, maar dat is helaas mislukt. De reden van het mislukken was dat de fitnessruimte op Veldzicht niet voor elke beperking toegankelijk was.

Mocht u wat fitter willen worden dan bent u van harte welkom er is nog ruimte.

Jan van Asten

Goalball

Algemeen
Vorig jaar vertelde ik over een krimpende sport, waarbij een andere opzet bij het Goalball werd geïntroduceerd. Behalve een topcompetitie werden twee recreatievere competities opgezet. Dit heeft zich in 2017-2018 verder ontwikkeld en inmiddels is er sprake van een relatieve rust. Wel merken wij dat het spelen op andere locaties dan Utrecht (dat centraal ligt) nogal eens tot afzeggingen leidde. Echter, gedurende 2018 werd enige malen gespeeld in Waalwijk en daar was het prima geregeld. Niet onaardig is dat wij daar ook enige malen Haag hockeyteams tegen-kwamen. Leuk, want het Haag Goalballteam is  van oudsher vooral te vinden in en rond Zoetermeer, waar onder deskundige leiding van Taco van Vliet wekelijks wordt getraind. 

Sportief
Het eerste team van Haag werd vorig jaar 2e in de eindcompetitie. Alleen Hercules uit Utrecht moest voor zich worden geduld. Dit seizoen begon Haag met een speeldag met louter verlies. Sinds die dag is de weg naar boven ingezet en eind 2018 was een 2e plek weer in beeld. Het lands-kampioenschap lijkt wederom niet haalbaar.

In de eerste klasse deed het 2e team van Haag mee, waarin een bescheiden 4e plaats (uit 6) werd behaald. Wel werd Mark Hilkhuizen in de topscoorderslijst tweede. In de huidige competitie lijkt een 4e plek weer waar het tweede team op afstevent.

In de tweede klasse doen opleidingsteams mee van De Pont, waarvan enige spelers met regelmaat trainen bij Haag. Zij doen aardig mee en bezetten middenposities in de standen.

Wel en wee

Het afgelopen jaar werd de kleine selectie van Goalball Haag wat geteisterd met ziekte en verdriet. Het is helaas onontkoombaar. Opstekers zijn dan dat er gezamenlijk gedeeld kan worden en dat meeleven ook uit andere clubs van de mooie Goalballsport wordt gevoeld. Wat bovenaan blijft staan is de enorme hoeveelheid plezier die wij mogen blijven beleven als we een competitiedag hebben. Dat is waar je het om doet!

      Johan Roest

Rolstoelhockey

De spelers van H1 trainden op de woensdagavond van 18.30 – 20.00 uur in een zaal van de Sportcampus in het Haagse Zuiderpark. Ze kregen daar hulp bij van Rafael Muchaxo als nieuwe trainer/coach.

Op  zaterdag van 9.00 – 11.30  uur  trainden de spelers van H2 en H3  in de van Zweedenzaal in Rijswijk, soms aangevuld met wat spelers van H1  o.l.v. Shiraz Bandhoe en Pascal van Dongen. De spelers van H4, nieuwe spelers en die in electrische rolstoelen trainden er ook maar dan van 10.00 – 11.30  olv Thea Smit en Ron Heilbron.

Op 13 februari mochten we aanwezig zijn in het Spuitheater bij de uitreiking van de Haagse Sportprijs voor Gehandicapten van de Stichting Haagse Sportstimulering voor Gehandicapten. Ons H1-team kreeg er een stimuleringsprijs van €500,= voor deelname aan een internationaal toernooi.

Voor de competitie 2017-2018 speelden we met 4 H en 1 E-team weer door het hele land.

Op 7 april organiseerden we zelf de E- en H-Hockeycompetitiedag in Sporthal de Schilp. We hadden daarvoor o.a. boarding uit Gorinchem nodig. Een oproep voor vervoer in het AD werd gelezen door dhr. Verkaik uit Diemen en die heeft gezorgd dat de boarding er kwam.

Voor de opbouw van de velden konden we gebruik maken van een groep vrijwilligers van de Partij Wij. De EHBO werd verzorgd door leden van de EHBO-vereniging Rijswijk en de rolstoelen konden voor reparatie naar de stand van onze sponsor RD-Mobility. De dag werd geopend door wet-houder Bjorn Lugthart. Hetgeen weer aardig wat publiciteit in de huis-aan-huis-bladen opleverde. Ook waren er 5 kinderen van Don Bosco om kennis te maken met vrijwilligerswerk. Zij hebben als ballenjongens gefungeerd.

In april is het 1e H-team aangevuld met 2 gastspelers naar het grote Internationale Toernooi in Notwill in Zwitserland geweest. Ze behaalden daar een prachtige 5e plaats.

Om de financiering voor die reis rond te krijgen moesten een aantal sponsoren benaderd worden, maar uiteindelijk lukte dat.

De E-spelers kregen in april nieuwe shirts.

In juni waren de play-offs voor H1 om het kampioenschap van Nederland. Helaas verloren ze en werden 4e. In de competitie werd het H2-team 2e in de Overgangsklasse, H3 3e in de 2e klasse en H4 7e in de 4e klasse. Het E-team werd 3e in de 3e klasse van regio West.

Op 9 juni vond het jaarlijkse bekertoernooi plaats. Ons H1 team werd 4e.
Pascal en Shiraz wonnen het 2 tegen 2 toernooi.

Op 14 juni en 1 oktober hebben Kirsten Heilbron en Thea Smit een kleine clinic gegeven in het verpleeghuis Quintus in de Nectarinestraat in Den Haag. Prachtig hoe die bewoners, zelf ook in rolstoelen, fanatiek werden toen het om een wedstrijdje ging.

Roger Daal van RD Mobility trad het hele jaar op als sponsor van H1, maar heeft ook voor nieuwe spelers van de andere H-teams nieuwe shirtjes verzorgd.

In juli namen we afscheid van Koen als speler van H1, en Marcia van H2, maar in september verwelkomden wij Anne en Nienke. Ook bij H4 kwamen 2 nieuwe spelers.

In juli trouwde Shiraz en in augustus Rogier en Charissa.

In de competitie 2018-2019, doen we weer met 4H en 1 E-team mee.

In september heeft Frans Schutte de scheidsrechterscursus met goed resultaat gevolgd, waardoor wij samen met Shiraz, Pascal, Charissa. Daniel, Rachel, Ron en Thea nu 8 scheidsrechters hebben.

We  hadden op 31 december 2018 24 H en 5 E-rolstoelhockeyers.

Er trainden regelmatig leden van ons mee in het Nederlands H-Hockey-team en zij gingen regelmatig op reis.

Het vervoer van de E-hockeyers naar de trainingszalen werd dit jaar weer verzorgd door Connexxion via de Haagse Taxipas.

Het vervoer naar de wedstrijden buiten de stad werd steeds verzorgd door de firma Transvision en uitgevoerd door wisselende vervoersbedrijven en grotendeels betaald door het Ministerie van VWS via het project Special Heroes.

Thea Smit
Showdown

Aan het begin van 2018 bestond de showdowngroep van Sportvereniging Haag 88 uit 7 leden. In de loop van het jaar kwam een enthousiaste speler van GSV ‘de Sleutels’ bij ons trainen, Alex Burgel. Hij besloot per 1 juli 2018 lid te worden van Haag 88 zodat hij bij 2 verenigingen kan trainen.

Toen hadden wij dus 8 spelers, een mooi aantal. Maar eind 2018 kregen we het bericht dat Fred en Yvonne Lantermans gingen verhuizen naar Huize Het Schild in Wolfheze waarmee we het jaar met 6 leden, 2 scheidsrechters en 2 vrijwilligers afsloten.

De showdowncompetitie werd opnieuw een spannende aangelegenheid voor Helma van der Boom want ze moest als 16e in de Hoofdklasse weer de nacompetitie spelen. En weer slaagde ze erin in de Hoofdklasse te blijven.

Wendy Zuydwijk en Inge Dix speelden in de Eerste Klasse en eindigden op de 7e en 16e plaats. Deze gaven recht mee te doen aan het Nederlands Kampioenschap dat op 9 juni bij ASSV in Duivendrecht werd gehouden.

Helma van der Boom eindigde op het NK op de 4e plaats, Wendy Zuydwijk werd 5e en Inge Dix 11e.

Op 21 april werd de 20e editie van het Zuid-Hollandtoernooi door Twenty-one Up Rotterdam georganiseerd. Dit keer werden alle deelnemers in teams van 3 geloot, een heel aparte ervaring.

Winnaar was het team De Kuip, bestaande uit Edith van der Meulen, Annelies Kruyff (Leiden) en Cindy Ventevogel (Rotterdam). De Haagse spelers konden weinig uitrichten.

Op 8 september vond de jubileum-editie van het Kruikentoernooi in Tilburg plaats in verband met haar 30-jarig bestaan. Helma van der Boom, Leo Dijk en Rick Steendam namen aan dit toernooi deel en deden het niet onverdienstelijk: Rick won de beker voor de 1e plaats in de C-poule, Helma eindigde in de A-poule als 4e en als beste vrouw van het deelnemersveld en Leo strandde in de 2e ronde.

Sportvereniging Haag 88 bestond in 2018 30 jaar en dat vierde de verenigingmet een middag/avondtocht op e Biesbosch. Een aantal leden van de showdowngroep ging met deze tocht mee. Het was erg gezellig en het Biesboschmuseum was heel interessant.

In de zomer kampten Carel Vonk en Inge Dix met gezondheidsproblemen waardoor ze enige tijd waren uitgeschakeld. Met beiden gaat het nu weer goed.

Op 25 november waren we door TTV De Brug uitgenodigd voor een onderling toernooi in Apeldoorn. Haag 88 was met 7 leden, 2 scheidsrechters en een chauffeur vertegenwoordigd, alleen Yvonne Lantermans deed niet mee. Maar Haag 88 kon geen potten breken.

Die chauffeur was Kim van der Nol, vriendin van Wendy. Zij heeft ons vaker vervoerd, waarvoor onze hartelijke dank!

Inge Dix

Zwemmen in de Escamphof
In de Escamphof zwemt op maandagavond van 19.15 – 20.15 uur een groep van 10 personen.

We doen daar oefeningen o.l.v.  Beppie Pronk, met een hoop lachen worden wij vrijwillig afgemat en gaan we voldaan naar huis. Als Beppie een keer niet kan is Kees Peterse haar vervanger.

In de zomerstop zijn we met onze groep heel gezellig gaan eten bij de Haagsche Beek. Heel lekker en ook het weer zat mee.

De administratie en het sociale gebeuren is in handen van Jannie Kerpestein.

Op donderdagmiddag van 16.30 – 17.15 wordt er door  gemiddeld 7 personen oefeningen gedaan o.l.v. Aad van Dijk en als hij niet kan o.l.v. Kees Peterse. Dit uur is dus lang niet vol.

Het is een leuke groep, die pittige oefeningen doet, maar ook lekker kan kletsen en daarmee de praatspieren ook worden geoefend.

Deze groep wilde in de zomervakantie nog een gezellige middag met ons allen en dus zijn ook wij bijeen gekomen met een gezellig etentje. 

Jannie Kerpestein.

Zwemmen donderdagmiddag  van 17.15 – 18.00 uur 
Het afgelopen jaar hebben we weer met zeer veel plezier gezwommen op de donderdag in het zwembad Escamphof. Onder leiding van Aad van Dijk en als Aad niet kon werd hij vervangen door Kees Peterse hebben we weer veel kunnen leren.

In 2018 begonnen we jaar met 12 zwemmers, aan het eind van het jaar waren dit er 11. 

Dit jaar hebben we dan ook weer wekelijks in een geweldige sfeer gezwommen. De oefeningen die we doen zijn zeer goed voor de spieren en leveren dan ook hoofdzakelijk vooruitgang bij de zwemmers. Na afloop van het zwemmen blijven we dan ook altijd nog even na, meestal een half uurtje, voor de sociale contacten, uiteraard doen we dit met nuttigen van een hapje en een drankje.
Dit afgelopen jaar hebben we weer als gebruikelijk afgesloten met een kerstdinar dit keer bij Aad en Iris van Dijk. En ook nu was het een heel geslaagde en gezellige avond.
Cobi Groen

Zwemmen op donderdag morgen 9.30 uur
Het zwemmen in heerlijk warm water wordt erg gewaardeerd we krijgen steeds nieuwe leden erbij, en er gaan maar weinig mensen af. Het bad zit ook goed vol met 15 zwemmers en 3 of 4 begeleiding.

We hebben dit jaar een nieuwe zwembegeleider gekregen Shaldy hij is in de plaats van Jeroen gekomen.

Jeroen is ziek en kan geen les meer geven, soms komt hij nog een uurtje meedoen maar gaat dan weer weg anders is het teveel voor hem. We vinden het erg jammer dat hij ziek is en daardoor heeft moeten afzeggen het was een fijne gezellige begeleider.

Shaldy doet het ook goed hij heeft elke keer een ander programma en die zijn soms best pittig. 

Daarbij is het een aardige gezellige man die ook wel van een geintje houdt. We zijn met Shaldy erg blij hij mag blijven van ons.

Vriendelijke groet,

Marlies v.d. Hoeven

Zwemmen op donderdag morgen 11.15 uur
Ook deze groep is behoorlijk groot het is een leuke gezellige groep waar veel gepraat en gelachen wordt.

Ook bij deze groep is er van zwemleraar gewisseld Jeroen is weg omdat hij ziek is, en Shaldy is er voor in de plaats gekomen. Shaldy heeft weer andere oefeningen dan Jeroen maar dat is niet erg, hij zet er wel de vaart in daardoor voelen we wel onze spieren. Hij laat ook een muziekje draaien en doet op het laatst ontspannings oefeningen. Dan gaat het licht op halve kracht en de muziek zacht dan dobberen we met behulp van een flexibeam (zo’n schuimrubber slang) lekker rustig op het water zo’n vijf minuten heerlijk.

Vriendelijke groet,
Marlies v.d. Hoeven

Zwemmen in Sophia Revalidatie
Op woensdagavond wordt er in twee groepen gezwommen. De eerste van 19.15- 20.00 uur, de andere van 20.00-20.45 uur. De groepen zijn zo goed als vol.

In beide groepen is er een harde kern (circa 10 personen ) die trouw blijven komen. Verder staan er deelnemers op de lijst die sporadisch komen voor de les.

De lessen werden tot de grote vakantie gegeven door Kees Peterse en daarna door Alexandra van der Toorn.

Een heikel punt is het gebrek aan genoeg lockers en aparte kleedkamer-hokjes  nu dat de groepen vol zijn.

De tweede groep klaagt over het feit dat de eerste groep daarom zijn kleding in de hokjes laat hangen zodat zij niet de ruimte hebben om zich om te kleden.

Een aantal vrouwen maakt daarom nu gebruik van de heren kleedkamers, daar is altijd voldoende plek aangezien de meerderheid uit vrouwen bestaat.

Het zwemwater is niet altijd op temperatuur en ik neem wekelijks mijn thermometer mee om het te controleren. 

Verder is het een gezellige boel en komen de mensen met plezier naar de lessen.

Met de mensen uit de 2e groep zijn we een keer uit wokken geweest in Wateringen begin december en dat was heel geslaagd. We hebben veel gelachen en goed gegeten. Dat gaan we zeker vaker doen in de toekomst.

Alexandra van der Toorn

Obesitas-zwemgroep
Inmiddels hebben we al weer 5 jaar lang op de donderdagavond in Sophiarevalidatie zwemmen met mensen met Obesitas. Een bezetting van 10-12 personen per uur. Een enkeling haakt af, maar er komen ook nieuwe mensen bij. 

Ook het derde uur, het project “Beweeg mee”, onder leiding van Jim Dekkers, heeft een prima bezetting.

Alle deelnemers doen op eigen niveau enthousiast mee aan de aqua fitness oefeningen, waarbij zeker ook aan de gezelligheid wordt gedacht.

Ook dit jaar hebben de deelnemers gezamenlijk een etentje georganiseerd en in de zwemloze zomerperiode worden er op donderdag andere activiteiten georganiseerd. Verder wordt meegeleefd met diegenen waar het een poosje minder mee gaat.

 






Hauke Jansen en Jimmy Dekkers

 

