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Nieuwsbulletin Haag88
December 2019
Aan de leden van Haag88
Verslag ledenvergadering 12 november 2019
In deze ALV werd afscheid genomen van Jaap van der Snoek als 1e penningmeester van Haag88 en werd Anton Hendriks gekozen als nieuwe penningmeester. Tom Fonville wordt algemeen bestuurslid, daarmee komt het bestuur van Haag88 op 7 personen.

Als dank voor zijn inzet is Jaap van der Snoek benoemd als Lid van Verdienste en kreeg hij de bijbehorende speld opgespeld.

Daarnaast waren er de gebruikelijke zaken als het goedkeuren van de notulen van de vorige vergadering en het praten over de financiën. Haag88 is in afwachting of de gevraagde subsidie voor 2020 wordt toegekend. Verder was er in 2019 sprake van royement van 1 lid.
Sluiting accommodaties
Het bestuur heeft alle accommodaties  (sportzalen  en zwembaden) rondom Kerst en Nieuwjaar gesloten van maandag 23 december 2019 t/m vrijdag 3 januari 2020.
Nieuwe leden gezocht
Bij verschillende afdelingen is plek voor nieuwe leden. Kijkt dus eens om je heen, of informeer je huisarts of Fysiotherapeut. Bijvoorbeeld bij de CVA-sportgroep op woensdagmiddag, de zwemgroepen op donderdagochtend en middag, en bij het rolstoelhockey, zowel in elektrische als handbewogen rolstoelers.

Ooievaarspas
Als het goed is heeft u voor 1 november een brief / beschikking gehad dat uw ooievaarspas voor 2020 is verlengd. Als dat niet is gebeurd moet u contact opnemen met de ooievaarspas of u een nieuwe aanvraag moet doen. Alleen als de pas is verlengd kunnen wij bij het factureren van het 1e kwartaal 2020 rekening houden met de pas en korting verlenen.
Korting kan niet meer achteraf worden verleend!!!!!
Als uw pas niet wordt verlengd dit gaarne melden aan de penningmeester zodat hij onze administratie kan aanpassen.
Datum ALV 2020
De datum voor de voorjaarsvergadering zal zijn dinsdag 12 mei 2020.

Met vriendelijke groet en prettige feestdagen en een voorspoedig 2020 toegewenst.
Het bestuur. 
